

国际泳联发布声明

孙杨药检一事不再评论

新华社北京1月29日电(记者周欣 李慕)瑞士时间28日晚,国际泳联发布声明表示,根据相关条例,对于中国游泳运动员孙杨案件及裁决结果,国际泳联不予评论,也不再关注其他猜测和传闻。

为此次检查是非法和无效的。该次检查没有完成,而兴奋剂检查样本采集机构IDTM公司向国际泳联提交了不实报告。

国际泳联对违禁物品和方式的使用持零容忍态度。国际泳联通过非常强大的反兴奋剂计划,全力以赴地保护我们的运动员。

国际泳联在2018年第14届国际泳联世界游泳锦标赛(25米)期间在中国杭州延续了这种严格的操作方式,并将在未来继续下去,以保持我们这项运动的完整性。

初一下午放假,6日就出发前往法国参加9日开赛的巴黎大满贯赛。中国柔道队接下来还将参加22日开赛的杜塞尔多夫大满贯赛和3月初举行的布拉格欧洲公开赛。

冼东妹表示,目前中国柔道的优势仍在女子大级别,2017年女子78公斤以上级世界冠军、里约奥运会铜牌得主于颂目前已经归队,“于颂之前因为调理身体停赛了一年,现在已经归队,她恢复得不错,已经在准备比赛。她将参加德国的比赛。”

中国柔道队在京集训

大年初二将出征巴黎大满贯赛

据新华社北京1月29日电(记者 李慕)20日刚刚从韩国外训归来的中国柔道队29日在北京奥体中心进行了集训。中国柔道协会主席、中国柔道队总教练冼东妹表示,2019年是关键的一年,队员们也因此将度过一个忙碌的春节。

冼东妹说:“2019年对我们来说是将是突破的一年,我希望队伍能上一个台阶,拿更多奥运积分。今年我们以积分赛为主,国内将有4站比赛,国际比赛也很多,8月还有世锦赛。从5月开始的比赛是全额积分,5月之前的是拿一半积分,所以从5月开始每一站比赛都是关键的奥运积分

赛。如果今年我们能多拿积分,拿到更多奥运资格,2020年就没有那么紧张,可以专心备战(东京奥运会)。”

CBA常规赛

拜克斯与伯顿合取60分

深圳终结辽宁25连胜

新华社乌鲁木齐1月29日电(记者 孙哲)29日晚,CBA联赛展开了第37轮的争夺,客场面对卫冕冠军辽宁队,深圳队以120:112终结了对手二十五连胜。

开场后,顾全携手拜克斯率先发威,带领深圳队稍占上风。伤愈归队的赵继伟在首节尾声替补登场。次节,伯顿接管比赛,他单节轰下了15分,帮助深圳队继续压制对手。

深圳队重新夺回主动权。辽宁队在最后时刻开启追分模式,郭艾伦打成“2+1”后只剩1分分差。此时贺希宁再度挺身而出,先中三分球又施展抛投绝技,帮助深圳队最终取胜。

此役,贺希宁贡献了生涯新高的27分,拜克斯与伯顿合取60

分。辽宁队方面哈德森独得35分。另一场焦点战中,新疆队坐镇主场迎战广厦。在主队的紧密防守下,广厦的射手群上半场频频“打铁”。

新疆队能有本土球员得分“止血”。近期表现不俗的周仪翔频频得手,新疆队继续保持两位数的优势。末节广厦试图通过全场紧逼迫近比分,无奈自身难以把握住机会,最终新疆队127:111获胜。

新疆此役共有6人得分上双,亚当斯贡献47分14个篮板,广厦的福特森得到32分。

当日其余比赛中,上海客场135:120力克天津,弗雷戴特狂砍53分;广东主场124:113战胜四川;福建138:109大胜山西;北京102:90轻取青岛;八一96:94险胜山东。

亚洲杯

伊朗负日本无缘决赛

葡萄牙人奎罗斯赛后告别“波斯铁骑”

据新华社阿拉伯首因1月28日电(记者 刘宁 树文)在28日的半决赛中以0:3不敌日本队,伊朗队止步2019年亚洲杯四强。葡萄牙人奎罗斯赛后告别“波斯铁骑”,结束这段近八年的执教旅程。

2011年4月,奎罗斯出任伊朗队主教练,并率队征战2014年和2018年世界杯。本场比赛也是这位葡萄牙人执教伊朗队的第100场比赛。以这样一场失利作为告别演出,奎罗斯在赛后的新闻发布会上难掩失望之情。

奎罗斯说:“现在,终点到了!很荣幸与这些伟大的队员并肩作战。在这八年的旅程中,面对所有的逆境,他们始终坚持,勇往直前,我相信他们其实应该参加决赛。”

回顾执教伊朗队的点滴,奎罗斯说:“我为这次冒险、这段旅

程感到骄傲。伊朗球员非常棒,非常出色。在过去的八年中,他们建立了自信,他们赢得了世界的尊重。”

对于当天的失利,奎罗斯认为球队的第一个丢球是全场比赛的转折点。第56分钟,日本的南野拓实在禁区前沿与伊朗球员发生碰撞,倒在地上。五名伊朗队员一起冲到主裁判比斯面前,但比斯并没有做出任何判罚,球也还没有出界。此时,南野拓实迅速爬起身,赶在球出底线前一记妙传,大迫勇也杀入禁区,趁伊朗队防守混乱之际头槌破门。

“那一刻在我的球队中造成了情绪崩溃,之后球场上只有一支球队,那就是日本队。”奎罗斯说,“只有最好的球队才能获胜,今晚这支球队是日本队,恭喜他们进入决赛。”

伊朗上次在亚洲杯夺冠还是43年前,而最近的五届亚洲杯,伊朗队有四次倒在八强赛中。因此,虽然止步半决赛,奎罗斯依然为队员们感到骄傲,“我觉得我的队员们会有美好的未来,他们还年轻,我相信这一批队员将来会更强。”

2019年春节元宵节日文体活动安排表

Table with 4 columns: 时间 (Time), 地点 (Location), 内容 (Content), 主办单位/承办单位 (Organizer/Co-organizer). It lists various cultural and sports activities across different districts like Chaozhou, Shaoxing, and Fuxian.

体彩排列 1月29日开奖 第19029期 排列3: 2 5 3 排列5: 2 5 3 9 7

七星彩 1月29日开奖 第19013期 中奖号码: 3178862 市体彩管理中心 加盟热线: 2128900

福利彩票开奖公告 双色球第2019013期 红球 05 07 14 16 18 21 蓝球 01 3D第2019029期 中奖号码 5 4 6 福利彩票视频票销售厅 地址: 潮州大道南段华禧大厦销售厅. 电话: 2285533

亚洲杯来了! 24强激情碰撞, 51场精彩比赛, 竞彩足球游戏全程单场竞猜. 更有机会获得顶呱刮代金券, 双重幸运, 中国体育彩票. 潮州市体育彩票管理中心

雪线邮路的幸福使者 其美多吉 中国邮政四川省甘孜分公司长途邮运驾驶员 “30年来走过的雪线邮路, 是寂寞的、也是孤独的, 但这是我的选择, 我从来没有后悔过。” 中宣部宣教局 人民日报社